

今日视点

到底是谁导演了“山寨新闻发布会”?

7月26日,以“马来西亚濒危物种进出口管理局局长”为首的马来西亚官方在杭州举行新闻发布会,为血燕辟谣,对血燕的亚硝酸盐超标问题进行“澄清”。事后调查显示,这场所谓的新闻发布会并未办理任何相关手续,是个“山寨新闻发布会”,两名官员均系假冒,其目的是为了挽救以中国为最大市场的燕窝产业链。

(8月16日《现代快报》) 浙江省工商局局长郑宇民已经证实,发布会上出现的两位“马来西亚官员”,后被证实为在马来西亚“查无此官”,发布会上提到的马来西亚几大机构,诸如“濒危物种进出口管理局、出口卫生部、出口兽医部”,也是杜撰的。

那么,接下来的疑问就是:到底是谁导演了这场错漏百出的山寨新

闻发布会?在其背后,又有着怎样巨大的利益黑幕?可以肯定的是,发布会选择在高档酒店举行,连假冒的老外官员都请来了,甚至还杜撰了这么多唬人的假机构,其背后必然有一个精心策划者和巨大的利益集团。

可惜的是,到现在为止,到底是谁“主办”了这场山寨新闻发布会,仍然是个谜。比较接近的信息是,浙江省工商局局长郑宇民说,中国燕窝市场最大的进口国是马来西亚,最近一段时间血燕行业黑幕被频繁曝光,利益链条上的商家、行业协会甚至政府官员不择手段地想挽回影响,这才出现了“山寨发布会”。既然知道血燕风波后面是巨大的利益集团,既然知道是利益链条上的商家、行业协会甚至政府官员是幕后推手,那么,监管部门就必须深

查下去,绝不能把山寨发布会当做一场闹剧了事。策划者是谁?山寨发布会的“主办者”是谁?这些,都必须尽快给出明确答案。

很多人将这场山寨发布会归结为“对中国潜规则的妥协”,这当然是原因之一,但山寨发布会之所以出现,还有一个重要的原因,就是一些地方长期以来对跨国企业的“超国民待遇”,甚至出了问题也多由政府部门帮着大事化小小事化无,这直接导致了一些外资企业的“中国式傲慢”。

搞清了这一点,你就会明白,为什么一些跨国餐饮巨头在各种质量“门”之后,仍然只是傲慢地“公示式”应对;正因为如此,栽倒在问题汤料上的日本品牌味千拉面,尽管顾客选择了用脚投票,客流量急剧下降,但在监管层面

依旧毫发无伤——规则形同虚设,违规与欺瞒自然大行其道。

所以,洋山寨新闻发布会的问题其实正在这里:它看似某种同流合污,其实更是对欺骗代价的有恃无恐。当一些地方给外资的“超国民待遇”挥之难去;当昂贵的血燕产业收益与注定不会大的穿帮成本成为一种选择,欺骗其实是“顺理成章”的。或许说,洋山寨新闻发布会是一种“最坏的决定”:一方面,资方心知这样举动的荒唐;另一方面,怀着侥幸心理再加上一贯的傲慢,他们又觉得可以这样孤注一掷。

从来没有无缘无故的坏规则模仿,有的只是司空见惯的放纵,“入乡随俗”不是洋山寨新闻发布会的全部,它只是那根捅破窗户纸的手指。(王聘)

公民发言

“副局长丢十万元”为何引来猜疑?

郑州一名公交司机在车里捡到10万元现金,经核对后,河南省郑州市地税局副局长卢某领回了现金。卢某面对记者躲躲闪闪不愿多谈,只说他很久没坐公交车了,这次匆忙下车时把包忘在了车上。(8月16日《大河报》)

这本来是一件再平常不过的事情,却因当事人是副局长而引发围观。兴致勃勃的网友马上提出了质疑:卢副局长领回丢失的10万元后,没有感谢司机,反而躲躲闪闪,这大不合常理了,十有八九这钱是贪污所得……

副局长——10万元现金——贪污受贿,在这条推演链条中,卢某的“副局长”身份是关键,因此,“很久没坐公交车”也成了卢某贪污的有力证据——为什么坐公交,还不是因为不可告人的秘密?一些网友这种先入为主的思维,让人哑然失笑。作为一名县级市的官员,卢某到省城后坐公交车以及坐错方向,很正常。至于卢某不感谢公交司机,面对记者躲躲闪闪,我的理解是,这是一名基层官员面对舆论聚焦出于本能的自我防护,他应该知道“网友围观”的厉害,担心这事会带来不可预知的风波,既如此,不如此说话。

卢某惊弓之鸟般的警惕,足见一些时候官民之间互信的丧失:网友一看到官员丢钱的新闻,第一反应是这是一名贪官;而官员一碰到“网友围观”,马上想到这是一群无事生非的人,别惹他们,躲远点。在这种社会心理下,很多简单的事件被复杂化了。

卢某的10万元是否贪污所得,应该用事实说话,如果连最基本的事实都未确认,就一口咬定卢某是贪官,那也未免太草率了,是典型的有罪推定,建立在凭空想象基础上的监督快感,除了加深“什么都不信”的社会心态,实在毫无益处。(修仰峰)

热点纵论

打工子弟学校绝不能想关就关

自6月中旬起,北京市大兴、朝阳、海淀近30所打工子弟学校相继收到关停通知,涉及近3万名学生。长期关注打工子弟学校发展的律师田坤说,当前北京还有100多所不符合办学标准的打工子弟学校。对这些学校,不同区县采取了不同的监管政策,但陆续关停、分流学生,乃是一致的政策方向。(8月16日《新京报》)

办学者认为自己是在做好事,却总遭四处驱逐,不仅得不到任何财政支持,反而动辄就被一纸通知予以关停。关停的借口是现成的:在违法建筑内非法办学,存在重大安全隐患。打工子弟学校

虽尽力提高办学条件,但始终拿不到办学许可证,只能“非法”生存,于是,尽管很多学校一办就是十几年,教育部门却随时都能以此为由予以关停。

“关停”,关闭并停止。这样的词语没有一丁点的温情成分,好像他们是社会上一些阴暗不堪的角落,对于城市发展未曾有过丝毫贡献。当然,需要体现领导关怀的时候,领导们也会去这样的学校视察,说些好听的话;但要取缔的时候,手起刀落绝不手软,常常都是突然通知立即取缔,根本不给学校和家长们周全安排的时间。

一个疑惑是,对待打工子弟

学校,真的就能想关就关吗?打工子弟学校不拿政府一分钱补贴,却同样在教书育人,关停取缔怎么就成了“一致的政策方向”?城市在招揽所谓人才的时候,配套政策里总不会缺少解决子女读书的安排;为什么到了打工者,教育部门就可以不闻不问呢?外来打工者同样是城市需要的人才,让打工子弟在当地接受义务教育,同样是城市的义务。

对于帮助解决问题的打工子弟学校,城市管理者应该心存感激才是。如今,不感激也便罢了,城市要取缔打工子弟学校,至少也应该先给这些在打工子弟学校

就读的孩子们安排一个去处,不能将学校关了就算完事,学生此后何处就读却撒手不管。

在权利平等与流动自由的意义下,外来工子女在城市就读不仅无可指责,而且必须得到政策的支持。即使打工子弟学校在办学硬件上达不到标准,教育部门也应该更多予以帮助支持,为打工子弟学校争取必要的教育经费以完善软硬件,帮助它们拿到合法的办学资质。换句话说,除非政府承诺公立学校对打工子弟平等敞开大门,否则就绝不能对那些打工子弟学校说关就关。(舒圣祥)

南京肛肠中医院
NANJING GANGTAI HOSPITAL OF T.C.M.

肛肠品质 | 专科医院 | 男女分诊 | 值得信赖

南京肛肠中医院引进韩国Dr.camscope电子肛肠镜

[2011年8月17日—2011年8月31日 电子肛肠镜免费检查活动启动]

据悉,南京肛肠中医院斥巨资,引进了目前国际先进的肛肠数码成像检查系统——韩国 Dr.camscope 电子肛肠成像检查镜并成功在临床应用推广。

这套检查设备是目前国际、国内先进的肛肠检查系统:采用第六代可视医用视频,摄像技术,对病症部位进行图像采集,医患双方在检查过程中可同时清晰的观察到放大数十倍的病灶部位,帮助患者了解病情选择治疗方案,让医患双方清晰,准确,直观的了解病情,避免误诊,误治,从而为临床治疗提供可靠依据。

韩国 Dr.camscope 系列接头不仅对身体浅表病灶进行诊断,还可以通过内窥镜多功能标准接口连接各种硬性内窥镜,对体内病灶做活检、息肉等手术,达到诊治结合的目的,开创了肛肠深层源头检查治疗的新时代。其特点为:
(1)5-8 分钟微观辨证,安全、无痛、可视、清晰

洞察肠道内结构及病变组织,避免肠道粘膜损伤。

(2)对病灶部位进行图像采集,让医患双方清晰、准确、直观的了解病情,有效避免临床误诊、误治。

(3)将世界卫生组织三大核心理念:专业检测、科学分型、对症治疗合三为一,开创了痔疮、肛裂、肛瘘、直肠炎等肛肠疾病检查与治疗的崭新“镜”界。

作为南京肛肠专科医院,南京肛肠中医院依靠强大的专业医师团队,引进国际、国内多种尖端设备,为南京肛肠病患者提供科学、安全的诊断与治疗,为南京健康事业做出贡献。健康专线:025-66662226

如果您有以下症状,请及时进行电子肛肠镜检查:

- 大便带血
- 便秘、腹痛、腹泻
- 便后疼痛
- 肛门粘膜脱垂
- 肛门瘙痒
- 肛门流粘液或血水
- 排便不净
- 肛门有肿块突起
- 肛门潮湿
- 肛门直肠有异物
- 肛门坠胀
- 肛门或肛周疼痛
- 肛门有脱出物

相关链接:肠道美容大师——“大肠水疗”

大肠水疗是一种能清洗肠道,排出体内毒素,改善便秘,纠正腹泻,调节肠道菌群失调,预防肠癌,并有美容,美肤,减肥,调节内分泌失调等作用的新型保健方法。

□ 邓文梦笔



健康大使香港影帝「肥猫」郑则士先生

看肛肠疾病·选肛肠医院

24 小时 健康热线: 025-66662226

院址:南湖路与应天大街交汇处(正大茶城旁)
网址: www.025gt.com